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Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2009–2010 Aanhangsel van de Handelingen

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1980 

Vragen van de leden Vietsch en Ten Hoopen (CDA) aan de minister van 
Economische Zaken over de hoge kosten van de website voor aanbestedingen 
van TenderNed (ingezonden 17 februari 2010). 

Mededeling van minister Van der Hoeven (Economische Zaken) (ontvangen 
22 maart 2010) 

Vraag 1
Kent u het hoofdredactioneel commentaar van Cobouw met de titel «Tender-
Ned» van 12 februari 2010? 

Vraag 2
Is de stelling waar dat het nog minstens een jaar duurt voordat TenderNed 
hetzelfde kan als de Aanbestedingskalender en pas over twee jaar dezelfde 
mogelijkheden biedt als Brigid? Zo nee, kunt u dat uitgebreid onderbouwen? 

Vraag 3
Wat omvat fase drie van TenderNed en wat is de meerwaarde van fase drie? 
Is fase drie niet overbodig omdat bij aanbesteden kan worden volstaan met 
het inleveren van actuele gegevens door degene die de opdracht gegund 
gekregen heeft direct na de gunning? 

Vraag 4
Hoeveel kost de ontwikkeling van TenderNed? Wat zijn de geschatte kosten 
van het eventueel uitbouwen van bestaande, alternatieve systemen? 

Vraag 5
Is het goedkoper en sneller om bestaande systemen zoals Brigid te gebrui-
ken, casu quo verder te laten ontwikkelen? Zo ja, bent u bereid om de stekker 
uit TenderNed te trekken? 
Zo nee, kunt u uitgebreid onderbouwen waarom dat niet het geval is? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u dat de vragen gesteld door de leden Vietsch en Ten 
Hoopen (CDA) en door het lid Gesthuizen (SP) over TenderNed, niet binnen 
de daarvoor gestelde termijn beantwoord kunnen worden. De vragen van de 
leden Vietsch en Ten Hoopen werden mij toegestuurd op 17 februari 2010. De 
vragen van het lid Gesthuizen werden mij toegezonden op 18 februari 2010. 
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De reden voor het uitstel is dat nog niet alle informatie die nodig is voor de 
beantwoording van de vragen, verzameld is.
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